

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	1/6	20・104	8-637-5474	税込価格	エークイックPRO 20L	税込価格 ¥19,800 (軽減税率商品ですが10%の金額)	税込価格 ¥19,440 (軽減税率8%の金額)
2	1/6	20・104	8-637-5473	税込価格	メイオールSA65 20L	税込価格 ¥10,790 (軽減税率商品ですが10%の金額)	税込価格 ¥10,584 (軽減税率8%の金額)
3	1/6	112	8-637-4841 8-637-4842 8-637-4843	税込価格	男児柄ブリーフ 2枚組	税込価格 ¥1,078	税込価格 ¥1,027
4	1/6	112	8-637-4846 8-637-4847 8-637-4848	税込価格	男児柄ボクサーブリーフ 2枚組	税込価格 ¥1,078	税込価格 ¥1,027
5	1/6	161	8-636-8262	品名	ライトモップ短柄(シート2枚付)	ライトモップ短柄(シート1枚付)	ライトモップ短柄(シート <b>2</b> 枚付)
6	1/6	12・102	8-637-5410	M価	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
7	1/6	12・102	8-637-5411	M価	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
8	1/6	18	8-615-4285	M価	眼鏡くもり止め EYEWEAR WASH	M価税抜 ¥1,980 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥1,800
9	1/6	103	8-637-5413	M価	アルコール洗浄ハンドミスト 携帯用	M価税抜 ¥33,000 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥30,000
10	1/6	32	8-636-8301 8-636-8302 8-636-8303	仕様	ハイツックポリエチングローブ 200枚		外エンボス
11	1/6	23	8-637-5450	仕様	ディスプレイ プリーツマスク ふつうサイズ 30枚	寸法/175(幅)×95(高)mm	寸法/165(幅)×90(高)mm ※P108ページの寸法は正しいです。